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Επιλέγουν το εμβόλιο από το να μείνουν εκτός Australian Open

Ά
λλαξαν στάση οι τρεις από τις τέσσερις 
φιναλίστ των διπλών του προηγούμενου 
Australian Open κι όπως έκαναν γνω-
στό το Σάββατο (30/10) αποφάσισαν ν΄ 

ακολουθήσουν τους κανόνες της χώρας για τον 
εμβολιασμό κατά της Covid-19, προκειμένου να 
διασφαλίσουν τη συμμετοχή τους στο πρώτο με-
γάλο Grand Slam της επόμενης σεζόν.
Ο Περιφερειακός πρωθυπουργός της Βικτόριας, 
πρωτεύουσα της οποίας είναι η Μελβούρνη, νω-
ρίτερα την εβδομάδα είχε τονίσει πως οι ανεμ-
βολίαστοι παίκτες δεν θα μπορούν να εισέλθουν 
στην πολιτεία εγείροντας σοβαρές ανησυχίες για 
τη συμμετοχή τους. 
Τζόκοβιτς, Μεντβέντεφ και Τσιτσιπάς μεταξύ άλ-
λων δεν έχουν εμβολιαστεί (προς το παρόν του-
λάχιστον), με τον Σέρβο ήδη να έχει εκφράσει 
τις αντιρρήσεις του και τις ανησυχίες του για την 
κατάσταση που θα επικρατήσει στο πρώτο κο-
ρυφαίο γεγονός του 2022, αφήνοντας μάλιστα 

ανοικτό το ενδεχόμενο να μην ταξιδέψει στην 
μακρινή ήπειρο.
«Είμαι εμβολιασμένη κι αυτό σίγουρα βοηθά. Τα-
ξιδεύουμε πολύ κι ερχόμαστε σε επαφή με πολ-
λούς ανθρώπους» επισήμανε η κάτοχος του τίτ-
λου στα διπλά της Μελβούρνης, Ελίσε Μέρτενες.
“ Υπάρχουν πολλές παίκτριες και προπονητές 
που έχουν εμβολιαστεί. Σίγουρα βοηθά να μην 
έχεις πολλές επαφές, αλλά η καραντίνα δεν κάνει 

το ίδιο, διότι σπάει το ρυθμό», πρόσθεσε η Βελγί-
δα, η οποία πανηγύρισε τον τίτλο με συμπαίτρια 
την Λευκορωσίδα Αρίνα Σαμπαλένκα. 
Η φιναλίστ του διπλού του Australian Open, Κα-
τερίνα Σινιάκοβα, έδειξε προβληματισμένη με 
την εξέλιξη της κατάστασης στη Μελβούρνη και 
στις απαιτήσεις της πολιτείας, ωστόσο , όπως δι-
ευκρίνισε δεν έχει άλλη επιλογή.
«Το βλέπαμε να έρχεται. Δυστυχώς η κατάστα-
ση δεν μας δίνει πολλές επιλογές», τόνισε η Σι-
νιάκοβα και κατέληξε: «Δεν είμαι χαρούμενη με 
αυτό που συμβαίνει, από την άλλη, όμως, θέλω 
να παίξω τένις, οπότε δεν μπορώ να κάνω δια-
φορετικά.»
Στο ίδιο μήκος κύματος και οι δηλώσεις της 
παρτενέρ της Σινιάκοβα και κάτοχο του Roland 
Garros, Μπαρμπόρα Κρεϊτσίκοβα, η οποία υπο-
στήριξε: «Θέλουμε να πάμε στην Αυστραλία και 
να παίξουμε τένις. Πρέπει να το κάνουμε. Η υγεία 
έχει προτεραιότητα.»

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19

Talk to your pharmacist or GP or book your 
COVID-19 vaccination today at nsw.gov.au
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Κλείστε σήμερα ραντεβού για τον εμβολιασμό σας ενάντια στον COVID-19 στο nsw.gov.au

Ας βρεθούμε με την οικογένεια και τους φίλους μας και να 
ενημερωθούμε για όσα μας έχουν λείψει. Ο πλήρης 
εμβολιασμός κατά του COVID-19 σημαίνει ότι θα μπορέσετε 
να ξαναβρεθείτε με τα αγαπημένα σας πρόσωπα και να 
βοηθήσετε να τους κρατήσετε ασφαλείς.

Μπορούν να εμβολιαστούν όλοι όσοι είναι ηλικίας 12 ετών 
και άνω. Τα εμβόλια COVID-19 είναι διαθέσιμα σε 
περισσότερα από 3.000 σημεία σε ολόκληρη τη NΝΟ. Κάντε 
ραντεβού για τον εμβολιασμό σας στον παθολόγο ή τον 
φαρμακοποιό σας ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση nsw.gov.au

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο 
COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν 
τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα 
αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον 
διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το 
εμβόλιο COVID-19. 
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